- **LEICA BARNACK CLUB**





ライカ・バルナック・クラブ事務局

〒110-8638 東京都台東区東上野6-27-5 TEL 03-6902-2270 FAX 03-6809-3325 URL:http://www.j-accurate.co.jp/lbc/

JAC-201504-00010

個人情報保護に関する同意書

制定:2012年5月1日

1. 個人情報の取得

当クラブは、お客さまから個人情報を取得する場合、あらかじめ利用目的、 お客さまに対する当社の担当窓口をお知らせしたうえで、適切な方法にて 取得します。

2.利用目的

当クラブは、お客さまから取得した個人情報をあらかじめお知らせした利用目的に限定して利用し、この範囲を超えて利用する場合には、法令にて許されている場合を除き、事前にお客さまの同意を得ることとします。

- ① 当クラブの運営のため
- ②会報誌、カタログ発送及びその他サービスの提供のため
- ③ 入会金及び年会費などの代金回収のため

3. 管理

当クラブは、お客さまから取得した個人情報を適切な方法で管理します。また、法令にて許されている場合を除き、お客さまの個人情報をお客さまの同意を得ることなく、第三者に開示・委託することはありません。

4. 個人情報のお問い合わせ/各種お手続き等に関するお問合せ当クラブは、お客さまがお客さまの個人情報の照会、訂正、削除などを希望される場合には、お客さまで本人であることを確認した上で、合理的な範囲で速やかに対処します。

ライカ・バルナック・クラブ事務局 〒110-8638 東京都台東区東上野6-27-5 TEL.03-6902-2270 FAX.03-6809-3325 E-mail lbc@j-accurat.co.jp

5. 法令遵守、改善

当クラブは、個人情報保護関連法令、規範を遵守するとともに、当クラブの個人情報保護に関する取り組みを継続的に見直し、適宜その改善・向上に努めます。

6. 個人情報の提供に関する任意性

個人情報を当クラブに提供することは、任意です。但し、それを提供しないことで上記記載の利用目的が実現できなくなる可能性があります。

ライカ・バルナック・クラブへの入会に際しまして、上記個人情報保護に関する事項について同意いただく必要がございます。

ライカ・バルナック・クラブ入会のおすすめ

ライカ・バルナック・クラブ (略称:LBC) は、ライカカメラの愛好者で結成されています。年間を通じて趣向をこらした活動を行います。会員の皆様には修理費用の割引パスポートやクラブオリジナルグッズの割引販売など、下記の様な会員特典も充実しております。この機会にぜひご入会ください。

■特典

- 1. 入会されますとメンバーズカード(会員証)、メンバーズバッチならびにライカカメラ・レンズ無料点検・修理割引パスポート(初年度5%、更新年度より10%)が配送されます。
- 2. ライカ・バルナック・クラブ会報誌『LEICA STYLE MAGAZINE』※ライカに関する情報・トピックス等を毎号掲載いたします。日本語版。基本的に 年4回配送されます。
- 3. クラブ主催のフォトコンテスト(年2回)に無料にて参加いただけます。
- 4. ライカ製品の最新カタログが配送されます。
- 5. ライカならびにクラブ関連情報『LBC NEWS』が配送(不定期)されます。
- 6. クラブ主催撮影会、写真セミナー、懇親会ならびにライカ各種イベントに優先参加いただけます。
- 7. クラブオリジナルグッズを会員特別価格にて販売いたします。
- 8. クラブ完全オリジナル制作 東京工芸大学 阪川武志名誉教授 著「これからの写真制作」タブロイド版を配送(年1~2回程度)

■入会申込み方法

入会申込み用紙に必要事項を明記のうえ、クラブ事務局に郵送またはFAXでお送りください。

- ※会員管理の都合上、必ずお届けください。お届けいただけない場合は会員特典を 得ることができませんのでご了承ください。同時に入会金と年会費を指定口座に ご入金ください。
- ●入会金 ¥7,000
- ●年会費 ¥8,000
- ■入会金・年会費等のお振込先
 - ●みずほ銀行 稲荷町支店(普通)1814112
 - ●ゆうちょ銀行 郵便振替 00160-4-177993
 - ●現金書留 ライカ・バルナック・クラブ事務局

■入会申込み先

〒110-8638 東京都台東区東上野6-27-5 TEL.03-6902-2270 FAX.03-6809-3325

> E-mail:lbc@j-accurate.co.jp URL:http://www.j-accurate.co.jp/lbc/ ライカ・バルナック・クラブ事務局

■営業時間のご案内

営業時間:午前10時~午後5時

休 日:土・日曜日、祝日、年末年始、夏季休暇

ライカ・バルナック・クラブ 会則

第一条 目的

ライカ・バルナック・クラブは、ライカカメラの愛好者で結成し会員相互 の友好と写真文化の向上に寄与することを目的とする。

第二条 会員

- 1. 会員は本クラブの目的に関与し、趣旨に賛同する個人とする。
- 2. 会員はアマチュア、プロフェッショナルを問わない。
- 3. 会員は日本国内で配送物の受取りが可能な方に限る。

第三条 入会に際しての条件

会員として入会するものは、入会金及び初年度会費を納入すると同時に、所定の入会申込用紙に必要事項を明記し、提出する。

第四条 入会金·年会費

- 1.入会金・年会費の金額は、諸事情により変更する場合がある。
- 2. 納入された入会金・年会費は理由を問わず返却しない。
- 3. 会員は催し物に参加する場合、実費の一部または全部を負担する場合がある。

第五条 退会・除名

会員は申し出により退会することができる。また、年会費滞納の場合ならびにクラブの趣旨に著しく反した場合、除名されることがある。

第六条 会計年度

本クラブの会計年度は、1月1日より同年12月31日までとする。

2008年11月1日改訂

入会申込用紙

ライカ・バ	ヾル ナ ック•ノ	ララブへ	のえ合を由込みます	申込年月日	20	年	月	日	現在お使いの材	幾材名(製造番号併記)
ライカ・バルナック・クラブへの入会を申込みます。				申込年度				年度	カメラ	No.
住 所	(〒	_)							
TEL				FAX					レンズ	No.
E-mail	@									
フリガナ				年		職				
氏 名				齢		業			ご購入店名	
私はこの度、当クラブに入会するにあたり、裏面の個人情報保護に関する事項について										
				同意する □ 同意しない						
※ご同意いただけない場合は、会員サービスをご提供できなくなることをご了承ください。										

